AHa iBaHOBHa, yunTenb
M atukn MOY COLU Ne20 nrt



KopeHb KBagpaTHOro TpexyneHa

KopHem MHO204/1eHa Ha3biBaeTcCH
3Ha4YeHue nepeMeHHOU, NP KOTOPOM
MHOrou4srieH obpalyaeTcsi B Hy/b.

Inga Toro, 4ToObLI HAUTU KOPHU
KBafpaTHOro TpéxyneHa ax’ +Bx + ¢, HaAo
peLlUuTbL KBagpaTHOe ypaBHEeHUe ax’ +BX +

c=0.




Pa3noxxeHue KBagpaTHOro Tpex4yneHa

Ha MHOXUUTeIun
xl U x2 | '

Ecau x, ux, kopnu xeadpamnoco

mpexuiena ax’-+ bx +c, mo

e e e — W O WO OO B OB — O —O——b———

‘Tax + bx + c=a (x xl)(x - xz)

Kosak TaTbsiHa IBaHOBHa, yunTenb
MaTeMaTuk MO OLLLNooo o




AnNroputm pasnoxeHune KBagpaTtHoOro
L IDEXYSIeHa HA MHOXUTENN

1. MpupaBHATL KBagapaTHbIN TPEXYSIEH K HYJIKO U HaUTU ero
KOPHM , T.e.pelnTb KBaapaTHoe ypaBHeHue: ax’+ bx +c=0

maE a) Bbiaenutb koadpcpuumeHTbl a; b; U ¢

- [6) Haxoaum auckpumuHaHT no dopmyne: D = b —
- \dac —
a=zz=rdl A
| B) Haxoaum KoOpHM KBagpaTHOro TpéxyrneHa:
~ |*D<0, kOpHeu HeT
~ |eD=0,1KOpeHb: X =-b/a.
EEEEE —b i\/E
. |*D>0,2KOpHA: X, ,=

HH \ K03aKTaT|:$IHa MBaHosHa,gvﬁlnb

Mare




AnNroputm pasnoxeHune KBagpaTtHoOro
L IDEXYITEHA HA MHOXUTENN

2. lNoacTtaBUTb KOPHU ypaBHeHM;l B hopmyny pasnoxeHus
KBagpaTHOro TpexuneHa: ax’ + bx + C = a(x X )(X X )

| B)Haxoanm KOpHM KBagpaTHOro TpéxuneHa:
- |*D <0, kopHeu HeT
~ |*D=0,1D=0,1KopeHbD =0, 1 KOpeHb_: X = - b/a.

—b+-/D

~ |*D>0,2D>0,2 KopHs:=
SEESEE | 2a

Kosak TaTbsiHa IBaHOBHa, yunTenb




[Tpumepsbi:

ax +bx+c—a(x xl)(x— xz)

2x*—5x+8 .
D =-39<0

" Ecnu KBagpaTHbIA TPEXUYNEeH He UMeeT |
KOPHEW, TO ero Henb34 Pa3fioXXUTb Ha
_ MHOXUTENM. J

Kosak TaTbsiHa IBaHOBH ay Ten

Mae q ‘.“‘. : | : m




ﬂpumepbl

i;ax + bx + c=a (x xl)(x - xz)

>—-

2x —8x+8

D=0 x=2

2x% - 8X + 8 = 2(x — 2)?




ﬂpumepbr

i;ax + bx + c =a (x xl)(x - xz)

D=81 ,_.

-

o

2x°+7X—-4 = Z(X—% )(x—(—4)) =

1
=(2x -2 - 3) (X +4)=(2x-1)(x +4)

N

/




Kosak TaTbsiHa IBaHOBHa, yunTenb
MaTeMaTuk MO OLLLNooo o




